
РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму 

Середня освіта (Хімія. Біологія та здоров’я людини) 

підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня 

за спеціальністю А4 Середня освіта (Хімія) 

галузі знань А Освіта

Освітньо-професійна програма «Середня освіта (Хімія. Біологія та 

здоров’я людини)» підготовки здобувачів вищої освіти першого 

(бакалаврського) рівня за спеціальністю А4 Середня освіта (Хімія) галузі 

знань А Освіта реалізується кафедрою біології людини, хімії та методики 

навчання хімії Сумського державного педагогічного університету імені 

А.С.Макаренка.

Основною метою програми є підготовка кваліфікованих бакалаврів 

освіти, здатних здійснювати професійну діяльність, спрямовану на 

організацію освітнього процесу з хімії та біології в закладах загальної 

середньої освіти. У профілі рецензованої ОПП чітко та логічно подано 

загальну інформацію, мету, придатність до працевлаштування, загальні і 

професійні компетентності, програмні результати, ресурсне забезпечення 

тощо.

Програма охоплює цикл загальної підготовки, цикл професійної 

підготовки, практичну підготовку та підсумкову атестацію, що проводиться у 

формі комплексного кваліфікаційного іспиту з біології, методики навчання 

біології та психолого-педагогічних дисциплін та кваліфікаційного іспиту з 

хімії та методики навчання хімії.

Загальний обсяг ОПП «Середня освіта (Хімія. Біологія та здоров’я 

людини)» становить 240 кредитів ЄКТС.

Послідовність вивчення дисциплін, перелік обов'язкових та обсяг 

вибіркових дисциплін узгоджуються із структурно-логічною схемою 

підготовки здобувачів й покликані сприяти забезпеченню відповідності



програмних результатів навчання запитам роботодавців. Запропонований 

перелік обов’язкових освітніх компонентів вважаємо доцільним та 

обґрунтованим. ОПП уможливлює побудову власної освітньої траєкторії 

здобувана через вибір варіативних компонентів.

Порівняно з попередньою версією ОПП уточнено формулювання 

програмних компетентностей і програмних результатів навчання, відповідно 

до професійного стандарту «Вчитель закладу загальної середньої освіти», 

затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України № 1225 від 

29.08.2024 р.

У цілому вважаю, що розроблена освітньо-професійна програма 

«Середня освіта (Хімія. Біологія та здоров’я людини)» підготовки здобувачів 

вищої освіти на першому (бакалаврському) рівні за спеціальністю А4 Середня 

освіта (Хімія) галузі знань А Освіта є актуальною, відповідає сучасним 

вимогам до освітніх програм, має необхідні структурні та змістові складові та 

може бути рекомендованою до затвердження та впровадження в Сумському 

державному педагогічному університеті імені А.С. Макаренка.
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